CASA LUIS CHEMES S.R.L.

TRANSFORMACIÓN EN SOCIEDAD ANÓNIMA

En cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 77º punto 4º, 10º inc. b) y 60 de la Ley General de Sociedades, Nº 19.550, se hace saber de la transformación de CASA LUIS CHEMES S.R.L., contrato social inscripto bajo el Nº 417, al folio 100 del libro 11 de SRL, el 02 de Mayo de 1994 en el Registro Público de Comercio de Santa Fe; Cesión de cuotas, modificación Art. 5to capital, inscripto bajo el Nº 274, al folio 130 del libro 14 de SRL, el 05 de abril de 1999 en el Registro Público de Santa Fe; Prorroga, inscripta bajo el Nº 201, al folio 215 del libro 1 de SRL, el 10 de junio de 2004 en el Registro Público de Reconquista; Modificación Clausula 4ta Objeto y nuevo texto ordenado, inscripto bajo el Nº 499, al folio 224 del libro 2 de SRL, el 29 de Julio de 2008 en el Registro Público de Reconquista y Donación cuotas sociales, aumento de capital y modificaciones y nuevo texto Ordenado, inscripto bajo el Nº 1365, al folio 258 del libro 3 de SRL, Legajo 759, el 05 de Diciembre de 2019 en el Registro Público de Reconquista; en sociedad anónima, según acuerdo de transformación de fecha 28 de Abril de 2.023. Asimismo, se hace saber que ninguno de los socios que integran el Capital Social de CASA LUIS CHEMES S.R.L., han comunicado la decisión de retirarse y/o de ejercer el derecho de receso, como tampoco se ha producido la incorporación de nuevos socios, continuando en consecuencia como tales.

- 1) Datos de los socios: el Sr. ALBERTO SALIVA, DNI 10.427.805, CUIT 20-104027805-2, apellido materno Griolio, nacido el 28 de mayo de 1.953, sexo masculino, casado en primeras nupcias con MARIA PATRICIA CHEMES, argentino, de profesión comerciante, con domicilio en San Martín Nº 2.156 de la ciudad de Vera, Departamento Vera, Provincia de Santa Fe, País Argentina; la Sra. MARIA PATRICIA CHEMES DE SALIVA, DNI 13.383.844, CUIT 27-13383844-4, apellido materno Lamas, nacida el 3 de agosto de 1.957, sexo femenino, casada en primeras nupcias con ALBERTO SALIVA, argentina, de profesión comerciante, con domicilio en calle San Martín Nº 2.156 de la ciudad de Vera, Departamento Vera, Provincia de Santa Fe, País Argentina; el Sr. ALBERTO JAVIER SALIVA, DNI 29.929.532, CUIT № 20-29929532-0, apellido materno Chemes, nacido el 21 de enero de 1.983, sexo masculino, soltero, argentino, de profesión comerciante, con domicilio en Eugenio Aleman № 1.608 de la ciudad de Vera, Departamento Vera, Provincia de Santa Fe, País Argentina; la Sra. MARIA SILVINA SALIVA, DNI 28.581.882, CUIT 27-28581882-1, apellido materno Chemes, nacida el 21 de enero de 1.981, sexo femenino, casada en primeras nupcias con ALBERTO ANDRES SOSA, argentina, de profesión comerciante, con domicilio en Amenabar № 3.360 de la ciudad de Santa Fe, Departamento La Capital, Provincia de Santa Fe, País Argentina y la Sra. MARIANA SALIVA, DNI 33.562.737, CUIT 27-33562737-2, apellido materno Chemes, nacida el 20 de diciembre de 1.988, Sexo femenino, soltera, argentina, de profesión comerciante, con domicilio en San Martin Nº 2.156 de la ciudad de Vera, Departamento Vera, Provincia de Santa Fe, País Argentina.
- 2) Fecha del instrumento de transformación: 28 de abril de 2.023.
- 3) Denominación: "CASA LUIS CHEMES S.A." (continuadora de la anterior CASA LUIS CHEMES S.R.L.);
- 4) Domicilio y Sede Social: calle San Martin № 1954 de la ciudad de Vera, Departamento Vera, Provincia de Santa Fe, País Argentina;
- 5) Objeto Social: La sociedad tendrá por objeto las siguientes operaciones:

- I COMERCIALES: a) La compraventa al por mayor y menor, importación y exportación de artículos del hogar, electrodomésticos y muebles en general; b) la realización por cuenta propia, de terceros o asociada a terceros, de la comercialización y prestación de bienes y servicios para telefonía móvil y sus accesorios, asesoramiento especializado en comercialización y comunicación.
- II INDUSTRIALES: La fabricación de muebles en general.
- III FINANCIERAS: Otorgando crédito a todo tipo de personas, con garantía real o personal, financiando sus propias ventas y/o la de terceros. Este objeto se cumplirá con fondos propios, quedando expresamente excluidas toda clase de operaciones financieras que requieran el concurso público de capitales.
- IV AGROPECUARIAS: Mediante la explotación de todas sus formas de establecimientos agrícolas, ganaderos, forestales, y de granja.
- 6) Plazo de Duración: Su duración es de 50 años, contados a partir del 02 de mayo de 1994, fecha de inscripción en el Registro Público;
- 7) Capital Social: El capital social es de PESOS VEINTE MILLONES (\$20.000.000,00) representado por doscientas mil (200.000) acciones valor nominal de pesos cien (\$100,00) cada una. El capital puede ser aumentado por decisión de la asamblea ordinaria hasta el quíntuplo de su monto, conforme al artículo 188 de la ley 19550;
- 8) Administración y Representación: La administración de la sociedad está a cargo de un directorio compuesto del número de miembros que fije la asamblea, entre un mínimo de uno (1) y un máximo de tres (3), quienes durarán en sus funciones tres (3) ejercicios. Se designa en el mismo acto para integrar el primer directorio: Presidente: Sr. ALBERTO JAVIER SALIVA, DNI 29.929.532, CUIT Nº 20-29929532-0, apellido materno Chemes, nacido el 21 de enero de 1983, sexo masculino, soltero, argentino, de profesión comerciante, con domicilio en Eugenio Aleman Nº 1608 de la ciudad de Vera, Departamento Vera, Provincia de Santa Fe, País Argentina, Vicepresidente: Sra. MARIA PATRICIA CHEMES DE SALIVA, DNI 13.383.844, CUIT: 27-13383844-4, apellido materno Lamas, nacida el tres de agosto de 1.957, sexo femenino, casada en primeras nupcias con ALBERTO SALIVA, argentina, de profesión comerciante, con domicilio en calle San Martín Nº 2156 de la ciudad de Vera, Departamento Vera, Provincia de Santa Fe, País Argentina; Director Titular: Sra. MARIA SILVINA SALIVA, DNI 28.581.882, CUIT 27-28581882-1, apellido materno Chemes, nacida el 21 de enero de 1.981, casada en primeras nupcias con ALBERTO ANDRES SOSA, argentina, sexo femenino, de profesión comerciante, con domicilio en Amenabar Nº 3.360 de la ciudad de Santa Fe, Departamento La Capital, Provincia de Santa Fe, País Argentina; y Directores suplentes: Sr. ALBERTO SALIVA, DNI 10.427.805, CUIT 20-104027805-2, apellido materno Griolio, nacido el 28 de mayo de 1.953, sexo masculino, casado en primeras nupcias con MARIA PATRICIA CHEMES, argentino, de profesión comerciante, con domicilio en San Martín № 2.156 de la ciudad de Vera, Departamento Vera, Provincia de Santa Fe, País Argentina y la Sra. MARIANA SALIVA, DNI 33.562.737, CUIT 27-33562737-2, apellido materno Chemes, nacida el 20 de diciembre de 1.988, soltera, argentina, sexo femenino, de profesión comerciante, con domicilio en San Martin Nº 2.156 de la ciudad de Vera, Departamento Vera, Provincia de Santa Fe, País Argentina;
- 9) Fiscalización: La sociedad prescindirá de Sindicatura, teniendo los accionistas la facultad prevista en el artículo 55 de la Ley 19550;
- 10) Representación Legal: Corresponde al presidente del directorio. En caso de su ausencia, o por algún impedimento, actuará en su reemplazo el vicepresidente;

11) Cierre Ejercicio Social: 31 de marzo de cada año.

Firma: ALBERTO JAVIER SALIVA - Socio Gerente.

\$ 400 500627 Jun. 01

\$ 45 500608 Jun. 01

BRIO S.A.

AUMENTO DE CAPITAL

Por disposición del señor Juez del Registro Público (Secretaria Única) de la Localidad de Rafaela, Secretaría a cargo de la Dra. Julia Fascendini, se hace saber que en los autos "BRIO S.A. S/AUMENTO DE CAPITAL" (Expte. Nº 279/2023) CUIJ Nº 21-05395738-9, se ha ordenado la siguiente publicación por un día:

Se hace saber que por ACTA DE ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA UNÁNIME DE ACCIONISTAS N° 14 de fecha 31 de Agosto de 2018, los socios de "BRIO S.A." han resuelto un AUMENTO DE CAPITAL por la suma de Pesos, cinco millones quinientos veintiséis mil cuarenta (\$5.526.040), mediante la capitalización de aportes irrevocables correspondientes al 100% del incremento del Capital de la sociedad, conforme al actual porcentaje de participación de cada accionista en el capital accionario de la Sociedad.

EYSA S.R.L.

ELECCION DE AUTORIDADES

Por disposición del Juez Nacional de Primera Instancia en lo Civil y Comercial a cargo del Registro Público de Comercio, se hace saber por un día del siguiente Edicto de Elección de Autoridades según expediente Nro. 265/2023 EYSA S.R.L S/TRANSFORMACIÓN S.A. Por decisión de la totalidad de los socios que representan el 100% del capital social con fecha de 28 de abril de 2023, se ha procedido a la elección de autoridades rectificando el punto 4) del Acta Unánime de Transformación para cumplir con lo normado según el artículo 258 de la Ley General de Sociedades en cuanto a la elección de suplentes para subsanar la falta de directores por cualquier causa, por el periodo de tres ejercicios a partir de la fecha del acta de reunión:

PRESIDENTE: PERANO HUGO JOSE, argentino, nacido el 17 de diciembre de 1964, Productor agropecuario, D.N.I 16.716.437, con domicilio en calle Sarmiento N.º 959 de la localidad de Cañada Rosquín, Provincia de Santa Fe.

VICEPRESIDENTE: CROSETTI MARCELO ALBERTO argentino, nacido el 01 de abril de 1963, Productor agropecuario, D.N.I 14.535.961, con domicilio en calle Italia N.º 945 de la localidad de Rosario, Provincia de Santa Fe.

DIRECTOR SUPLENTE: PICATTI MARCOS, argentino, nacido el 16 de julio de 1986, Ingeniero Agrónomo, D.N.I 32.322.326, con domicilio en calle Mariano Moreno 845 de la localidad de Cañada Rosquín, Provincia de Santa Fe.

\$ 100 500698 Jun. 01			